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Onderwerp Behoud monumentale kerken

Betreft het een raadsvoorstel/raadsmededeling
in de cyclus?

Nee

Beleidsterrein Monumenten
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24 oktober hebben we in BN DeStem kunnen lezen dat het bestuur van de Norbertusparochie
voornemens is om de 3 kathotieke kerken van de parochie onder te brengen in één kerk;

De Josephkerk in de wijk Burgerhout. De VLP feticiteert de wijk met het behoud van hun kerk. De
Josephkerk is, net als de Onze Lieve Vrouwe kerk op de Kade ats ook de Moeder Godskerk in de
Kroeven, een karakteristiek toonbeeld van Roosendaat.
Daarnaast is de Onze Lieve Vrouwe kerk de afgetopen jaren nog grondig gerenoveerd.

Atte genoemde kerken zijn erkende monumenten. Het bestuur van de parochie gaat de 2
overgebteven kerken afstoten.

Hierover heeft de VLP de navotgende vragen:

1. Bent u het met de VLP eens dat beide kerken die worden afgestoten, voor het
Roosendaats erfgoed behouden moeten btijven in die zin dat ze ook toeganketijk
moeten btijven voor de Roosendaalse inwoners? Zo ja, hoe denkt u dat te kunnen doen?

7. Gaat u in de komende periode met het parochiebestuur om tafel om deze kwestie te
bespreken? Zo nee, waarom niet?

3. Overweegt u de mogelijkheid om in de Onze Lieve Vrouwe kerk eventueel de
Heemkundekring onder te brengen, zodat het cuttureel erfgoed van Roosendaal op een
goede ptaats btijft behouden? Zo nee, waarom niet?

Namens de fractie van de VLP,

Gerard van Zatinge



Wij beantwoorden de vragen ats votgt:

1. Bent u het met de VLP eens dat beide kerken die worden afgestoten, voor het Roosendaats
erfgoed behouden moeten btijven in die zin dat ze ook toeganketijk moeten blijven voor de
Roosendaatse inwoners? Zo ja, hoe denkt u dat te kunnen doen?

Antwoord:
Ja, het betreft in beide gevalten aangewezen monumenten: de Moeder Godskerk is een
gemeentetijk monument, de Onze Lieve Vrouwe kerk een rijksmonument. Behoud van deze
gebouwen is daarmee een uitgangspunt en een betangrijke opgave. Er zal onderzocht
moeten worden hoe beide kerken een zinvotte herbestemming kunnen krijgen.

2. Gaat u in de komende periode met het parochiebestuur om tafet om deze kwestie te
bespreken? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Ja, getet op de opgave om de kerkgebouwen te behouden zulten gesprekken met atle
betrokken partijen ptaatsvinden. De oplossing is maatwerk en vraagt van atte betrokkenen
om op een creatieve manier en in goede samenwerking te komen tot een nieuwe
herbestemming van behoudenswaardige kerkgebouwen.

3. Overweegt u de mogetijkheid om in de Onze Lieve Vrouwe kerk eventueel de
Heemkundekring onder te brengen, zodat het cuttureel erfgoed van Roosendaal op een
goede ptaats btijft behouden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Nee, de Heemkundekring zal worden gehuisvest in een gebouw aan Bovendonk.

Hoogachtend,
Namens het cottege van burgemeester en wethouders,
De wethouder monumenten,

Toine Theunis


